

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КУРГАН

от

4 ИЮН 1954

Курган

Газета № . . . . .

## КУРГАНСКИЙ ОБЛДРАМТЕАТР В ТЮМЕНИ

За три недели гастролей в Тюмени Курганский областной драматический театр показал 32 спектакля, которые просмотрело свыше 15.000 человек.

Спектакли ставятся в помещениях Тюменского областного драматического театра, одновременно в близлежащие сельские районы выезжают бригады артистов.

Артисты встречались с рабочими ряда заводов и железнодорожниками. Встречи прошли в теплой дружеской обстановке.

На гастролях театр выпустил два новых спектакля -- «Свадебное путеше-

ствие» Дыховичного и «История одной любви» Симеонова.

11 июля театр заканчивает гастроль в Тюмени и выезжает в г. Ишим.

Тюменские зрители высоко оценивают творческие достижения театра, а также заслуженных артисток О. Я. Чечура и М. И. Чосс, заслуженного артиста П. П. Соколова, артистов театра Далматовой Л. А., Шадровского В. И., Вокча А. А., Колпакова Б. А., Орловой И. А. и Карпова А. А.